Tpyn

BoinonHun MockBntnH Muxaumn
[lpenonaBaTenb Buyncnas
liIBaHOBWNY



ObocHoBaHMe BbIOOpa NpoeKkTa

CaoenaTtb YTO-TO CBOUMM PpyKaMu HaMHOIO
NPUATHEE, YEM KYMUTD.

Bo-nepBbliX, Bellb OYAET BNUCbIBATLCS B UHTEPLED,
a BO-BTOPbIX, OyaeT obnagatbe BCEM HEOOXOANMBIM
N HEe coaepxaTb NULLHEro.

A pewnn n3roToBUTb FNOXKY, MOCKOMbKY JTOXKa
nonesHbIn NpeaMeT B JOME, a OCODEHHO Ha KyXHe.

PelunB camocToAaTenbHO caenaTb NOXKY A XoTern
nonpoboBaTb CebA B posin pesynka rno gepesy u
ansanHepa. Caenas BbIDOP A noLaroBo
npeacTaBnsas npPoLecc N3roToBreHUS.






VicTopunyeckas cnpaBka

« CyLleCcTBYET BE OCHOBHbIX BEPCUM
MPOUNCXOXKOEHUA CIIOBA «JTOXKKa».
DoHEeTUYECKN NOMMYHBbIM KaXKeTCS
npouncxoXxaeHue oT crioBa Jio2 (oBpar,
yrnybneHue), oaHako 3amMedeHo, 4YTo OykBa O B
KOPHE CrioBa BOCXOAMUT K APEBHEPYCCKOMY
(1B2xkKa). O TOM Xe CBMOETENbCTBYIOT
COOTBETCTBYHOLLNE CNOBA B POACTBEHHbIX
a3blkax (cepb. sraxuuya, JelLl. [Zice, 6onr.
bXxuya). B 1o Xe Bpems B crioBe 102 0
MCKOHHOE (cepb. s16e, bonr. s102). Takum
obpasom, crieayet npegnonaraTtb, YTO KOPEHb
CNoOBa J/10)KKa — UMEHHO sioe/raa.




TpeboBaHUA K KOHCTPYKLNK

OTcyTCTBME Bbicokas KOHCTpPYKUMOHHbIE
TOBapa Ha pblHKe CTOMMOCTb HeJoCTaTKu
HecooTBeTcTBUNE
OtcyTcTBUE NMoxka 9CTETUYECKNM
OPUrMHaNbLHOCTK HopMaMm
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Bbibop matepunana
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OueHka n3genus
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Cunsn=Cm+Can.
Cwu3spg-cebecTtoMMoCTb U3genust
CmM-cTOMMOCTb MaTepuana
Can- CTOMMOCTb 3MeKTPO aHeprum
Cm=Cpgp+CH6+Cpm
CQap-CTOMMOCTb APEBUCUHBI
Bpycok paamepom 50x40x1000 ctouT 80 py6
MHe noHapobutbca 250MM
Cap =npumepHo20 py6
CHO6-CTOMMOCTbL HOXAa4YHOM Bymaru
JlncT HoxpgayHom Bymarn pasamepom 230x280=35 py6
A nnanupyto 3atpatuTth 0,5 nucTa
CH6 =npumepHO18 py6
CpM-CTOMMOCTb pacTUTenbHOro macna
PacTtutenbHoe macno500 r ctont 60py6
MHe noHagobuTcst npymepHo 501
C 1 m=npumepHo3 pyb
Cm=20+18+3=npumepHo41pybrb
Can=Cocs+Cbm
CocB=K*N*T*L]

K-kon-Bo namnouyexk (20)

N- MOLLHOCTb namnoyek (0,02K BT)
T-Bpemsi paboTbl (5 Yacos)
Ll-ueHa 1 kBT/4ac (0,97 py6)
CocB=20*0,02*5*0,97=npumepHO1.9
Cp6bm-cToMmocTb paboTbl GopMaLLNHKK
Cpbm=N*T*L,
N-MOLLHOCTb 6opmaLunHku ( 0,5)
T-Bpemsi paboTbl 6opMaLLMHKN(32)
Ll-ctoumocTb 1 kBT/4ac
C6m=0,5*3*0,97=npuMepHO 2
Cwn3=41+2+1.9=npumepHO 45



pekrama

« HeT HMYero ny4luee 4YTo MOXeT
MPUroOANTLCA Ha KyXHE, KaK B porn
YKpaLUEeHUs1 ecrin eé 3anakmupoBaTb, TaK B
POJIN CYBEHMpPA NI Aaxe B PO
CTONOH==.




Cnacmbo 3a BHMMaHue



